
Ata da reunião Egestão-PJE 2o. Grau – físicos e eletrônicos – 20/10/2023. Presentes Dra
Luciane, Marta, Betanho, Mariana, Luciana, Andre, Jose Maria, Herbert, Ednamara,
Camila, Patrícia, Elaine

PUBLICAÇÃO DA LOMAN – publicada até agosto, com recarga prevista com a versão
2.10 até sexta que vem.

Vânia fez levantamento de físicos ainda pendentes no Egestão - 1.800 - enviar para as
Turmas e Especializadas. Semana passada, Vânia enviou planilha às Turmas, havendo
800 processos pendentes para regularização e consultados. PROAD 1700/2021, anexar o
aviso de ordem da Dra Luciane e a última planilha. Feito, atualmente, temos 470 físicos,
sendo trabalhados na Judiciária, temos 76 na VPJ. Vânia, 22/06, temos 318 processos
ainda, muitos em VPJ e Agravos. Atualmente, 93 físicos. Foi pedida a lista do CNJ, onde
constam 341, para análise, tem a ver com a data de corte. Vania informa que é necessária
a recarga completa do 2G, tem muitos processos antigos, reduzindo processos físicos.
Vania informa que apagaram no CNJ e fizeram uma nova carga, mas no painel ainda não
está refletindo, o que vai corrigir com as baixas dos que foram para o TST. Datajud
apontou outros problemas com complemento de remessa, que estão sendo monitorados.
BEtanho informa que houve atualização da base, em 24/07 dados até 31/05, painel ainda
não reflete novo cenário do TRT. 2 físicos pendentes. Datajud só será atualizado mais à
frente.

Painel de Metas - ainda para verificação - Vania está conferindo. Painel antigo está parado
em 2022. Temos o SIG para acompanhamento, atrelado ao CSJT. Do CNJ, ainda não
temos nada para consultar. Levantamento das metas de produtividade pelo SIG, Betanho
informa que depois do levantamento, foi aberto o painel para registros no CNJ, até agosto,
provavelmente teremos modificações de dados. Conferido o glossário da meta 1, está ok, e
falta conferir MEta 2, aguardamos atualização do painel das metas. MEta 3 liberada ainda
não conferida. Em virtude da versão 2.10, haverá modificação na meta 1.

José Maria indaga sobre o cadastramento da UNICAMP para receber publicações,
receberam ofício deles, se o procurador, com OAB, quiser, poderá se cadastrar e receber a
intimação pelo DJET. Dra Luciane falar com Edson, para viabilizar essa comunicação.
Ednamara informa que as procuradorias de órgãos públicos foram criados para receberem
as intimações e comunicações das pautas. José Maria informa que não há como conferir o
que é criado dentro dessas procuradorias, que documento é criado. Fazer reunião com
Edson, para viabilizarmos, inclusive, a adesão da UNICAMP no MNI. Encaminhado o
assunto, depois de reunião com Turmas, estamos em dependência da TI com os robôs a
serem instalado. Edson informa que os robôs estão quase prontos. RJ 1 quase pronto e o
RJ 2 ainda em implantação.

TI - sem pendências.

Estatística - prêmio CNJ, alguns assuntos em processo físico já foram saneados. MPM -



Betanho informa que farão o apontamento do Juízo 100% digital. Sobrestamento por
repercussão geral, levantar inconsistências e fazer telinhas orientativas - Mariana, Marta.

Problema do cadastro abordado e informado sobre a campanha e orientação a ser feita ao
1G, também será feita para os gabinetes do 2G.

Dra Luciane verificar com VPJ sobre comunicado sobre remessa para incluir o assunto do
cadastro das partes, regularização antes da remessa para o 2G. Encaminhado com a
campanha de assuntos.

Próxima reunião em 18/12/2023 , 14h30, videoconferência.


